

岁末车展将启动 跨年巨惠等您来

(上接B1版)

购置税减半末班车 千万莫错过

据悉,国家出台的1.6L以下车型购置税减半政策将在2016年12月31日结束。本次岁末车展恰逢购置税减半政策最后三天,如果打算在2016年底之前购车的市民,本次岁末车展千万不能错过。届时不仅能享受车展上各汽车经销商的专属优惠,还能赶上购置税减半的优惠政策。

“我趁这一个多月准备去4S店多转转,看中车型之后就到岁末车展出手。到时候享受购置税减半政策,还能省下少则几千元多则上万元的钱。”准备买车的市民张女士听说年底有车展,近期便开始了看车计划。

岁末车展 买车好处多

据主办方车展组委会工作人员介绍,岁末车展众品牌齐聚,多车型对比,买车方便又省心,还能享受平时没有的超级实惠

价。另外,在车展上买车还有两大好处:

第一个好处就是省时。据悉,一般情况下,由平顶山日报传媒集团和市汽车行业协会共同举办的大型车展每年只有四次,春夏秋冬四季各一次,每家汽车经销商都会珍惜这四次提高销量的机会,在车展期间推出经典车型。这就方便了购车族在展会现场对心仪的同类车型进行比较,省去在各4S店间来回跑腿的时间。不少购车族由于平时工作忙碌,得花几周去各大4S店看车,在不同汽车品牌间对比挑选,不仅费时间,耗精力,看的汽车品牌也不全。

第二个好处就是省钱。汽车经销商为了提高销量会推出减价优惠、送内饰等活动,优惠幅度绝对比平时大,送的内饰也会比平时多,消费者在此时购车显然能省下不少钱。为了活跃车展,激励消费,主办方也会搞一些抽奖之类的活动,消费者万一中奖,不管是得到现金还是礼品,都是再好不过的事儿了。(牛哲)

丰田计划量产纯电动汽车

本报讯 随着各国在汽车环保方面的要求不断提高,日本丰田公司拟将纯电动汽车纳入公司环保车的支柱产品。

据日本媒体11月7日报道,丰田首次披露了纯电动汽车生产的具体计划。丰田计划到2020年建立并完善纯电动汽车批量生产体系,正式进军纯电动汽车市场。目前丰田方面已朝这一目标着手准备,并计划在2017年年初设立一个负责纯电动汽车设计和研发的部门。

丰田环保型汽车战略一直以混合动力车和燃料电池车为核心,2012年至2014年曾与美国特斯拉公司合作开发过一款纯电动SUV并在美销售,但因电池成本和续航里程短等问题,丰田判断纯电动汽车的正式

普及很难。

不过,随着各国相继出台推动电动汽车普及的政策,电池性能和充电设施等制约电动汽车发展的问题不断得到改善,丰田也打算将其环保车战略升级为包含纯电动汽车在内的全方位战略。

据报道,丰田计划研发充电一次能行驶超过300公里的纯电动汽车。目标市场是2020年将举行奥运会的日本市场,以及正推动电动汽车普及的世界其他主要市场。

据国际能源机构数据,2015年纯电动汽车全球销量为32.8万辆,不到新车销售总量的0.4%,但预计到2030年,这一比例将达到8%。(新华)




进取不止

11月10-13日 一汽奔腾

购车狂欢节

奔腾全系车型 你分期 我免息!
 奔腾X80 10万级超安全SUV, 起售价9.68万元;
 全新奔腾B50购车即送5000元奢华礼包;



一汽奔腾平顶山信达4S店
 销售电话: 0375-2669999 地址: 建设路与开发一路交叉口西200米路南



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

心·族生活 Discover Life

出游本无界 蔚领正登场
C-Trek Launch Event

11.12下午三点全新跨界车蔚领上市暨全系巨惠活动



C-TREK | 蔚领

11月12日下午三点蔚领跨界 强势登陆

跨界代表新星,动感修长的车身及接近SUV的通过性能,充分展现跨界设计的强大吸引力。优秀的车内空间,无论户外运动的极限装备,或是郊区露营的全套设施,尽可容纳有余。动感的车身线条,从优美流畅的车顶线条,到尽展运动活力的环绕式腰线,周身洋溢着动感气息。多功能舒适配置、极致安全,尽享舒适安全驾乘体验。

一汽-大众懂你所想,知你所长,交200抵1000,活动当天可享进店礼、分享礼、感恩礼、分期礼、置换礼、订车礼等八重豪礼等着你!蔚领跨界已强势登陆,敬请您和家人莅临一汽-大众驾乘体验,共享欢乐时光。



Volkswagen

平顶山市华天汽车销售服务有限公司
平顶山吉祥地汽车销售有限公司

销售热线: 7399999 服务热线: 7399991 地址: 新华路与神马大道交会处向西500米路北
 销售热线: 3919999 服务预约: 2935555 地址: 开发路与神马大道交会处向东50米路南